
 

Tlačová informácia 
 

Výnimočný talent so štýlom – MINI Cooper 
S Clubman v edícii Untold Edition 
 
Model MINI Cooper S Clubman ukazuje, ako môže moderná 
interpretácia klasickej koncepcie karosérie s označením 
shooting brake spojiť tradíciu s progresívnymi vlastnosťami. 
Lifestylová edícia Untold Edition teraz zdôrazňuje sofistikované 
vylepšenie dizajnu vozidla s novou farbou karosérie Midnight 
Black. 
 

Mníchov. Nezameniteľný vzhľad modelového radu MINI Clubman 

charakterizuje unikátna koncepcia karosérie so štyrmi dverami, obzvlášť 

dlhou líniou strechy a do strany otvárateľnými delenými dverami vzadu. 

Vďaka špecifickým dizajnovým prvkom edície Untold Edition sa 

mimoriadnemu priestrannému talentu darí dosiahnuť nanajvýš 

charizmatický vzhľad. Odteraz je model MINI Cooper S Clubman 

(kombinovaná spotreba paliva: 7,1 – 6,7 l/100 km; kombinované emisie 

CO2: 161 – 152 g/km podľa WLTP) k dispozícii aj v edícii Untold s novou 

farbou karosérie Midnight Black. 

 

Interiér s piatimi miestami na sedenie a veľkorysý variabilný úložný 

priestor, ktorý možno rozšíriť z 360 až na 1 250 litrov, patrí medzi 

charakteristické vlastnosti všestrannej funkčnosti modelu MINI Cooper S 

Clubman. Edícia Untold spája každodenné praktické vlastnosti 

špeciálneho modelu so štýlovým športovým charakterom. Na karosérii, 

ako aj na predných a zadných nárazníkoch inšpirovaných súborom prvkov 

John Cooper Works Aerodynamic Kit sa vyníma nový čierny lak Midnight 

Black. Nová farba karosérie, ktorú dopĺňa čierny pás pozdĺž blatníkov 

kolies, umocňuje výrazný a nenapodobiteľný výraz dizajnu karosérie typu 

shooting brake. Štvorvalcový benzínový motor s výkonom 131 kW (178 k) 

zrýchli vozidlo z 0 na 100 km/h za 7,2 sekundy. 

 

Športové vlastnosti modelu MINI Cooper S Clubman v edícii Untold 

podčiarkuje päť úzkych rovnobežne usporiadaných športových pruhov 

tiahnucich sa cez stred kapoty a strechy. Grafický vzor prúžkov 

predstavuje jeden zo špecifických prvkov edície Untold. Zdobí aj boky 
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vozidla, výstupok premietajúci logo z vonkajších spätných zrkadiel a lišty 

na prahoch lakované mosadznou farbou Refined Brass. 

 

Farbu nájdeme aj na dizajne 18-palcových diskov kolies z ľahkej zliatiny 

vyvinutých výhradne pre vozidlá z tejto edície. Dvojfarebné povrchy 

ráfikov so vzorom Untold Spoke kombinujú čiernu a mosadznú povrchovú 

úpravu vo farbách Jet Black/Refined Brass, čo vytvára očarujúci vzhľad. 

 

Exkluzívne prostredie interiéru 

Čierne športové sedadlá vo verzii MINI Yours Leather Lounge Carbon 

Black prenášajú sebavedomú auru exteriéru aj do interiéru. Ušľachtilé 

farebné doplnky dopĺňajú osvetlené lišty a exkluzívne navrhnuté 

vnútorné povrchy s decentným pruhovaným vzorom v kombinácii s 

lemovaním prieduchov pripomínajúcim rafinovanú mosadz. 

 

Mimoriadne bohatú štandardnú výbavu modelu MINI Clubman v edícii 

Untold rozšíri od novembra 2022 aj systém MINI Driving Assistant. 

Asistenčný systém vodiča obsahuje ďalšie funkcie, ktoré zvyšujú komfort 

a bezpečnosť. Napríklad funkcia Active Guard pomáha brzdením vozidla 

zabrániť zrážke s vozidlom vpredu, alebo stojacim vozidlom, a to pri 

rýchlostiach medzi 10 až 60 km/h. A s kamerovým aktívnym systémom 

na udržanie rýchlosti (ACC) okrem nastavenej rýchlosti automaticky 

reguluje aj vzdialenosť od vpredu idúceho vozidla, a to pri rýchlostiach 

medzi 30 až 140 km/h. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  
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Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 
stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 
typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 
1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 
zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 
určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 
údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 
každom predajnom mieste. 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2021 činil 
zisk pred zdanením 16,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 111,2 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2021 po celom svete 118 909 
spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti pri rozhodovaní smerom k budúcnosti v rámci 
celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti všetkých 
produktov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 

 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

 

http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/


MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 
Tlačová informácia 

Výnimočný talent so štýlom – MINI Cooper S Clubman v edícii Untold Edition 

4 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 

 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW 
Group. 


